Harmonogram warsztatów w projekcie „Akademia Liderek Ekonomii Społecznej”

Spotkanie organizacyjne – 20.06 – 17.00

 „Komunikacja interpersonalna” -16h - 30.06 -1.07 

Szkolenie ma na celu poznanie przez Uczestniczki zasad skutecznej komunikacji interpersonalnej, zrozumienie relacji międzyludzkich w procesie komunikacji oraz nabycie umiejętności właściwego rozpoznawania typów osobowości i dostosowywanie do nich sposobów komunikacji. 

Program szkolenia obejmuje pracę nad zrozumieniem własnego stylu komunikacji w oparciu o raport z badania Insights Discovery, wypracowanie skutecznych sposobów na porozumiewanie się z innymi osobami, naukę metod motywowania współpracowników, wywierania wpływu, rozpoznawania typów osobowości innych. Ponadto w programie znajdują się podstawy inteligencji emocjonalnej, neurolingwistycznego programowania, asertywności oraz komunikacji niewerbalnej.




 „Zarządzanie projektami” – 16h - 25 - 26.08 


Celem szkolenia jest poznanie zasad zarządzania projektami oraz nabycie praktycznych umiejętności, które Uczestniczki będą mogły wykorzystać realizując projekty.

Program szkolenia obejmuje przegląd podstawowych standardów zarządzania projektami, rodzaje projektów, procesy projektu, analizę i otoczenie projektu, zasady organizacji projektu (matryca odpowiedzialności, zespół projektowy, komitet sterujący), zasady planowania działań i zasobów – budowanie harmonogramu, monitoring i zamknięcie projektu.


 „Przywództwo i zarządzanie zespołem” – 16h – 15 - 16.09 


Celem szkolenia na jest nabycie (rozwój) przez Uczestniczki kompetencji i umiejętności przywódczych niezbędnych do skutecznego i świadomego zarządzania zespołem i realizowania celów. 

Program szkolenia obejmuje zagadnienia związane z pozycją i rolą lidera w grupie, określeniem stylów kierowania, zarządzaniem zespołem, delegowaniem zadań, realizacją celów, rozwiązywaniem problemów, motywowaniem i udzielaniem konstruktywnej informacji zwrotnej. 

„Wywieranie wpływu i negocjacje” – 16h - 06-07.10 


Celem szkolenia jest rozwijanie umiejętności prowadzenia profesjonalnych negocjacji, ukształtowanie u Uczestniczek postaw służących prowadzeniu negocjacji zgodnie ze strategią wygrany-wygrany, co sprzyja budowaniu długotrwałych relacji oraz poznanie zasad wywierania wpływu.

Program obejmuje cechy skutecznego negocjatora, strategie negocjacji, taktyki negocjacyjne, wpływ osobowości partnera negocjacyjnego na wynik negocjacji, dynamikę i etapy procesu negocjacyjnego, przygotowanie, prowadzenie i finalizację procesu negocjacyjnego, techniki wywierania wpływu.

 "Marzę, planuję, działam" - 17-18.11 

Celem warsztatu jest wsparcie uczestniczek w urzeczywistnianiu własnych marzeń i planów oraz dostarczenie im motywacji do działania w zakresie podejmowanych aktywności. 

Podczas warsztatu uczestniczki:
- sprecyzują swoją wizję przyszłości,
- dowiedzą się jak skutecznie wyznaczać cele,
- będą poszukiwały obszarów, które motywują je do działania, 
- będą pracowały nad zasobami, które pomogą im w realizacji celów,
- przećwiczą narzędzia sprzyjające asertywnym zachowaniom i postawom,
- przećwiczą narzędzia pozwalające na lepsze zarządzanie sobą w czasie,
- będą pracowały nad zwiększeniem swojej efektywności osobistej.




 „3 x A – Automotywacja, Autopromocja, Asertywność” – 16h - 24 - 25.11 

Celem warsztatu jest poznanie zasad budowania własnej wartości, automotywacji i asertywności oraz skutecznego kreowania własnego wizerunku. Podczas warsztatu Uczestniczki nauczą się formułować własne prawa, dowiedzą się na czym polega asertywność, wzmocnią pewność siebie. 

Program szkolenia obejmuje zasady skutecznego asertywnego wyrażania siebie, zasady współpracy wg Rosenberga, kreowanie profesjonalnego wizerunku (dobór stroju, makijażu, dodatków), najważniejsze zasady biznesowego savoir-vivre’u, techniki automotywacji.




 „Prezentacje i wystąpienia publiczne” – 16h – 08 - 09.12 



Celem szkolenia jest nabycie umiejętności prezentacji i występowania publicznego, budowania występu publicznego od przygotowywania wystąpienia, przez przyciągające rozpoczęcie, atrakcyjne rozwinięcie aż po mocne zakończenie prezentacji, sztuki kontaktu z publicznością oraz poznanie sekretów korzystnej autoprezentacji.

Program szkolenia obejmuje zagadnienia retoryki, zasady poprawnego kreowania swojego image podczas wystąpień publicznych (mowa ciała, profesjonalny strój i wygląd), zasady budowania interesującego wystąpienia, struktury prezentacji, emisji głosu, zasady kontaktu z widownią.

 „Ekonomia Społeczna w pigułce” – 24h - daty szkoleń podane będą pod koniec czerwca.


Celem warsztatów jest zapoznanie uczestniczek z tematyką ekonomii społecznej, z podstawami tworzenia, funkcjonowania i finansowania oraz znaczenia dla rozwoju społeczności lokalnej i rozwiązywania problemów społecznych w oparciu o tzw. dobre praktyki krajowe i UE. 
Uczestniczki poznają zasady funkcjonowania modelu franczyzy społecznej na przykładzie Kawiarnio-Księgarni „Spółdzielnia” w Lublinie – prezentacja zagadnień merytorycznych, biznesowych i organizacyjnych koniecznych do założenia i prowadzenia takiej placówki.



Każda uczestniczka przed pierwszym warsztatem będzie miała wykonany online Test Insights Discovery™ - to metoda diagnozująca i opisująca indywidualny styl funkcjonowania oraz jego konsekwencje dla interakcji zachodzących pomiędzy jednostką a jej środowiskiem zawodowym.
Może ona stanowić bazę do budowy kompleksowych rozwiązań w zakresie rozwoju indywidualnego oraz kształtowania efektywnych relacji interpersonalnych. Jest to przystępna, intuicyjna i wysoce skuteczna metoda, której kompleksowość odzwierciedla i umożliwia zrozumienie szerokiego spektrum zachowań ludzkich w sytuacjach zawodowych. 
Podstawą modelu Insights Discovery™ jest teoria osobowości wybitnego szwajcarskiego psychologa Carla Gustava Junga. 
Główna idea Insights Discovery™ to wzajemne poznanie i zrozumienie swoich zachowań, ich akceptacja oraz taka modyfikacja, która umożliwi maksymalizowanie korzyści płynących ze współpracy. Insights Discovery™ daje wiedzę o indywidualnych stylach pracy i komunikacji, wartościach wnoszonych do zespołu, stylach zarządzania, czynnikach motywujących oraz obszarach rozwoju osobistego. Punktem wyjścia dla analiz jest zatem jednostka oraz jej preferencje; połączone dane indywidualne dają ogólny obraz silnych i słabych stron zespołu, umożliwiając zbudowanie jedynej w swoim rodzaju strategii rozwoju organizacji. Model ukazuje trudności interpersonalne zespołów w kategoriach różnic typologicznych wskazując jednocześnie drogi modyfikacji zachowań jednostek w sytuacjach zawodowych.

Każda uczestniczka projektu otrzyma na pierwszym szkoleniu raport - Profil Indywidualny Insights DiscoveryTM oraz odbędzie sesję feedbackową.

